
How much of the syllabus was covered in the class? अभ्यासक्रमाचा किती
टक्के  भाग वर्गात शिकवला जातो?
391 responses

How well did the teachers prepare for the classes? शिक्षक त्यांच्या वर्गाकरिता
/ शिकविण्याकरिता कितपत तयारी करतात असे तुम्हाला वाटते?
391 responses
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How well were the teachers able to communicate? शिक्षक संवाद साधण्यामध्ये
कितपत सक्षम आहेत?

391 responses

The teacher’s approach to teaching can best be described as __________.
शिक्षकांचा शिकविण्याबाबतीत दृष्टिकोण तुम्हाला कसा वाटतो?  

391 responses

Fairness of the internal evaluation process by the teachers. अंतर्गत
मूल्यमापनाच्या बाबतीत शिक्षक कितपत निष्पक्ष असतात?

391 responses
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Was your performance in assignments discussed with you?  तुमच्या
असईनमेंट/अंतर्गत परीक्षांमधील प्रगतीची चर्चा तुमच्यासोबत के ली जाते का?
391 responses

The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.  महाविद्यालय इंटर्नशिप,
विद्यार्थी विनिमय, फील्ड विजीट याबाबत रस घेते का ?
391 responses
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth. महाविद्यालयातील शिक्षण व
मार्गदर्शनामुळे  तुमची  सामाजिक व भावनिक वाढ होते ?
391 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
 महाविद्यालयामध्ये शिकण्या व पुढे  जाण्यासाठी वेगवेगळ्या संधी उपलब्ध आहेत का ?
391 responses
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Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes. / शिक्षक तुम्हाला कोर्स व प्रोग्राम
आऊटकम तसेच तुमच्याकडू न अपेक्षित असणाऱ्या क्षमतांबाबत कळीत करतात का?
391 responses

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. /
तुमचे मार्गदर्शक तुम्हाला दिलेल्या कामांचा आवश्यक तो आढावा घेतात ?

391 responses
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
/ अभ्यासक्रमातील संकल्पना तुमचे शिक्षक उदाहरणे तसेच उपयोगांच्या माध्यमातून
समजावून देतात का?
391 responses

The teachers identify your strengths and encourage you by providing
right level of challenges. / शिक्षक तुमचे ठळक गुण ओळखून तुम्हाला योग्य ध्येये
देवून प्रोत्साहन देतात का ?
391 responses
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

391 responses

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

391 responses
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How much the teachers use innovative methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences. / उत्तमप्रकारे  शिकता यावे याकरिता
महाविद्यालयातील शिक्षक प्रयोगात्मक शिक्षण, शंका समाधान, सहभागी शिक्षण पद्धत
यासारख्या पद्धती कितपत वापरतात?

391 responses

To what extent your teachers encourage you to participate in
extracurricular activities. / शिक्षणेतर उपक्रमांमध्ये भाग घेण्याकरिता तुमचे शिक्षक
तुम्हाला कितपत प्रोत्साहन देतात?

391 responses
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Efforts are made by the teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.  / भविष्यात
नोकरीच्या करिता गरजेची  असणारी कौशल्ये तुम्हाला मिळवीत म्हणून तुमच्या शिक्षकांनी
कितपत प्रयत्न के ले?
391 responses

To what extent the teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.  / शिकवताना शिक्षक किती प्रमाणात प्रॉजेक्टर,
विडियो, ऑडिओ वगैरेचा वापर करतात?

391 responses
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The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good. /  एकं दरीत महाविद्यालयातील अध्ययन-अध्यापन प्रक्रिया फारच छान आहे .
391 responses
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